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Exercicios vetores 9 ano com gabarito

Exercicio

SR
Forga: grandeza vetorial

)

Analisa a figura e indica a forga que corresponde a cada uma

das frases que se seguem:

a) Forga exercida pela
corda no fardo: F,

b) Forga que a Terra exerce
no fardo: F,

c) Forga que o fardo exerce
no solo: F;

d) For¢a que a corda exerce
no homem:F,

e) Forga que o homem
exerce na corda:F,
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Questdo 4 = Na oragdo °[...] @ 3@ lormna governanta de Miss Adéle [...[7, o pronome "se” indica
{ ) awvoz ativa do verbo “torna’.
{ ) avoz passiva do verbo “toma”

(b avoz reflexiva do verbo “toma”.

Queslad 5 - Ma parle "[...] no entanio, por um grave segredo que ele caraga.”, o pronome
pessoal “ale 1o usado para:
{ ) dafinir.

oy b oretomar
{ ) apresantar,

Questdo & — No fragmenta ...] que abriu caminho para oulras ascritoras [...]", 0 pronome “gue”
relaciona-se com:

{ ) "Miss Addle”,

{ )"Jane Eyre”,

() "Charlotie Bronté”

i Questdo 7 - Em °[..] para oulras escritoras [..[°, o pronome indefinido “oulras” sintalicamente: .
i () determina o substantivo “escritoras”. ,
t ol ) caractenza o subslantivo "escrtoras” '
i { )} complementa o substantivo "escritoras”,

Questao 8 — No segmento [...] uma protagonista com anseios, reflexges e alitudes incomuns
para seu préprio lempo,”, ha um pronome, Assinale-o:

{ )78

{ ) "para”,

{ ) sau.

Questao 3 - O pronome assinalado acima axprimsa;

{ )posse.

{ ) adigio.
{ ) finalidade.

Questao 10 — Os pronomeas analisados anteriocrmenie compdem um {exto, gue objetva:
{ ) divulgar algo.

{ ) noticiar um fato

{ ) debaler um assunlo,
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Temperatura III. a) 6 b) A cei A6 c) 5 d) A cei A A Para calcular o A3 do vetor resultante entre esses dois vetores oblato, precisamos usar a lei dos cossenos, considerando que o Angulo entre esses vetores é de 60 A2. Usando o sistema cartesiano, as direcées Aj1 o espaco seria x e y e um vetor poderia ser escrito como V = (x, y). Quando escrevemos que
um vetor é definido por suas coordenadas x e y, dizemos que x e y sdo seus componentes horizontais e verticais, respectivamente. Por exemplo, se queremos saber a posicdo de algum lugar, é necessario apontar para uma direcdo. a) A cei A3 e Acei A A Para determinar quais sé&o os componentes do vetor A, devemos usar as relagbes An seu A3 com
o seno e cosseno do angulo de 30AAo, que este vetor forma com a direcéo x. O vetor resultante, neste caso, formara a hipotenusa de um angulo de triAngulo, observe: O A3 deste vetor resultante pode ser calculado usando o teorema de Pythigh: Vetores de : regra de paralelogramo Os vetores que ndo se encaixam em nenhum dos casos anteriores
podem ser determinados geometricamente pela regra do paralelogramo, como na figura A3: Dado que o angulo formado entre os dois vetores de base (azul e vermelho), o A3 do vetor resultante pode ser obtido por meio da férmula pr3xima f3: A iz AA Resultante de Multiplos Vetores Quando temos varios vetores e queremos encontrar o vetor resultante,
devemos conectd-los uns aos outros. Neste processo, que é independente da ordem escolhida, devemos ligar a ponta de um vetor ao A3 do &pice. Na soma vetorial, devemos considerar o A3, a diregéo e a direcdo dos vetores para encontrar o vetor resultante. As velocidades do corpo medidas por um observador fixo tém intensidades iguais a: VA = 5,0
(m/s) e VB = 12 gnideeps ma I lit©A Ajorp A A.10scisyhP .)1-,9-( = B dna )5,21( = A yb nevig era stnenopmoc esohw ,B dna A ,srotcev owt gnitluser eht fo olud*Am eht stneserp yltcerroc taht evitanretla eht kcehC )1 sesicrexe devloseR .sedutingam rotcev fo selpmaxe doog era tnemevom fo thuoma dna htgnerts ,deeps ,deeps ,noissessoP .)ezis( 3A ruoy
etaluclac nac uoy ,rotcev a fo stnenopmoc ya dna xa eht no desaB :noitaluclac gniwollof eht od ot deen uoy ,stnenopmoc eseht etaluclac oT :a rotcev eht fo suludom eht dna ,noitcerid latnoziroh eht dna rotcev eht neewteb demrof ,3AA olugonA eht wonk ot deen ylno ew ,0s od oT .meroeht naerogahtyP eht ylppa ew ,dne eht ni ,dna ,d dna ,c ,b ,a srotcev
eht fo hcae fo stnenopmoc y dna x eht dda ew ,rotcev siht fo 3A eht dnif oT :eno tsal eht fo pit eht htiw rotcev tsrif eht fo telni eht stcennoc taht eno eht eb lliw rotcev gnitluser eht ,dne eht nI .)nwod ,pu( noitcerid rieht sa llew sa ,)lacitrev dna latnoziroh( tca yeht hcihw ni noitcerid eht ,ocir©A Ana ni eulav sti wonk ew fi denifed yletelpmoc eb nac 3AAs
taht esoht .e.i ,seititnauq lacisyhp rotcev sserpxe ot desu era srotcev ehT .5 htrow si olud3Am sti dna )4,3( = RV atad ©AA rotcev gnitluser eht ,dnuof tluser eht ot gnidroccA :noitaluclac gniwollof eht ekam lliw ew ,0s od ot ,y dna x stnenopmoc rieht mus ot deen ew ,B dna A srotcev eht fo rotcev gnitluser eht enimreted ot redro nl :noituloseR D retteL
:etalpmeT 3 )e 5)d 6 )c 4 )b 21 )a .V tnemecalpsiD . deilppa era NO,8 dna N21 seitisnetni fo smeti owt ylno ydob eno nl )PSE( A.70krow )e dleif )d acirt ©AAle tnerruc )c ecrof evitomortcele )b sserp )apA gniwollof eht ni denoitnem seititnauqg eht fO JOIRNARGSEC( A.60V)eVI)AIII)cII)bI)a :yb detacidni si edutingam ralacs eht ,eseht roF .srotcev
htiw noitarepo pA fo sesac emos era ereH .3A sti stneserper rotcev a ward ew hcihw ta ezis ehT Médulo 20 m / s e formando com o plano horizontal UmA¢ A° 60A A°. 2) Dois vetores, de médulos iguais a 3 e 2, formam um angulo de 60°. Determine o médulo de forca resultante: (a) 14.2 nb) 18.6 n c) 25.0 n d) 21.3 n e) 28.1 nleia O artigo: Espinal celle
vetorial: 01 A¢ 4— "Vx = 10m / s02 A¢ 4—" 13 m /s03 A¢ & — "C04 A¢ 4 a forca é representada por vetores. Quanto a velocidade do corpo A em relacdo ao corpo B? 03. b) intervalo de tempo entre dois eclipses solares; c) Peso do corpo; d) densidade de uma liga de ferro; €) nda04.A (UEPG A¢ 4— "PR) Quando dizemos que a velocidade de uma bola é
20 m / s, horizontal e direita, estamos definindo a velocidade como uma grandeza: a) escalada b) brica c) linear d) vetor e) nda05.A (UFAL) Considerar as quantidades fisicas: i) Para desenhar vetores, é necessario perceber que sua representacdo deve levar em conta seu tamanho, ou seja, um vetor que representa um valor numérico igual a 10 deve
ser desenhado com metade do tamanho de um vetor que é tamanho 20. Desta forma, teremos que fazer o seguinte calculo: 3) Um vetor A, do mddulo 5, é inclinado com um angulo de 302 em relagdo ao eixo horizontal. Observe a figura abaixo: Se esses vetores também sao o mesmo modulo, dizemos que sdo vetores iguais. O angulo formado entre esses
vetores é sempre nulo. Ndo pare agora... Quando um vetor estd inclinado, sem coincidir com qualquer um dos eixos do sistema de coordenadas, é possivel determinar o tamanho de seus componentes. Determine o médulo do resultado desses vetores. Quantidade de movimento IV. O sentido, por sua vez, diz Na seta na ponta do vetor, o que indica, e
pode ser positivo e negativo. Figura mostra um vetor 3 (tamanho) a. Carlos Chagas) o duplo 3 das duas partes resultantes de 3 f1 = 6kgf e f2 = 8kgf que formam entre eles um angulo de 90 graus é: a) 2kgf b) 10kgf ¢) 14kgf d) 28kgf e) 100kgf09.a (ufal ) Uma parte Unica estd sob as formas coplanares como abaixo. Ha mais apds a publicidade;) opera
Vectores ™ A ¢ A ¢ Soma de vetores paralelos sdo aqueles que estdo na mesma direcéo e diregédo. Vector um segmento de linha dirigido que mostra um 3 (tamanho), direcéo e direcédo. Para encontrar o vetor resultante de dois vetores perpendiculares, devemos ligar a inducdo de um dos vetores para a ponta do outro. Para fazer isso, precisamos apenas
aplicar o teorema pitagorico, uma vez que esses componentes sdo perpendiculares entre si: Vector resultante O vetor resultante é o nome dado ao vetor que é obtido tomando uma soma de vetor. Calcule os componentes horizontais e verticais do velocity.02.4, inatel) dois corpos A e B movem-se ao longo de um caminho perpendicular, com velocidades
constantes, como mostrado na figura abaixo. A resultante deles é uma forga, em N, igual a: (a) 110 (b) 70 (c) 60 (D) 50 (E) 3010.4 (ACAFE) A 3 dos itens mostrados na figura F1 = 30n, f2 = 20 n e f3 = 10n. As direcoes de um vetor podem ser definidas com base no sistema de coordenadas escolhidas, por exemplo. Velocidade II. Determine o 3 dos
componentes horizontais e verticais, AX e AY, desses vetores. Para encontrar o resultado resultante desses vetores, basta adicionar o * de cada um, de tal forma que o vetor resultante sera na mesma direcédo e direcdo que os vetores paralelos, e seu tamanho deve ser o tamanho dos dois Vetores originais: Para calcular o 3 do vetor R, podemos usar o
seguinte 3: A ¢ & ce Os vetores opostos vetoriais fazem um dngulo de 1802 entre si, estdao na mesma direcao, mas com sentidos contrarios, como mostrado na figura: o vetor resultante de dois vetores opostos é dado pela Diferenca no médulo destes, como é possivel ver na figura seguinte: Neste caso, o vetor resultante tera sua direcdo e direcao
determinada pelo vetor do maior médulo e pode ser calculado através da seguinte firia: A & "Vetores perpendiculares: Vetores perpendiculares do teorema de Pitolor formam um angulo de 90 graus entre si. Nesse caso, a sensagdo de movimento é dada pela ponta do dedo. Para isso, devemos fazer o seguinte calculo: uma intensidade possivel do
resultado serd: a) 22N b) 3,0n c¢) 10n d) zero e) 21N08.A (fundo. 21N08
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